



Воспитательный диктант

В минувшее воскресенье Ульяновская область присоединилась к Всероссийскому географическому диктанту. Образовательная акция проходила одновременно в 26 государствах мира.

На аппаратном совещании губернатор Сергей Морозов отметил, что эта акция воспитывает в россиянах любовь как к малой, так и к большой родине. Диктант состоял из 30 вопросов разной степени сложности, разработанных на базе общего и среднего общего образования. На выполнение заданий давалось 45 минут.

- В диктанте приняли участие более 1 800 участников, что в два раза больше, чем в прошлом году. Но самое главное, что появились новые площадки. Всего их было 12, и в этом году они располагались не только в Ульяновске и Димитровграде, но и во всех городах области, - рассказал глава Ульяновского отделения Российского географического общества Игорь Егоров.

В связи с проведением географического диктанта губернатор вновь поставил вопрос о необходимости улучшения преподавания краеведения в школе. «Дети совершенно не знают историю области», - с горечью констатировал глава региона. В ближайшее время этот вопрос будет активно прорабатываться.

Вопросы патриотического воспитания подрастающего поколения на этом не закончились. Сергей Морозов выступил с предложением привозить юношей и девушек из муниципалитетов в органы регионального управления с экскурсиями. В правительстве области, Законодательном собрании, Общественной палате и министерствах детям будут рассказывать, чем занимаются представители власти и какие вопросы они решают.